



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, Sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@foresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.05.2014 în ședință de îndată a Consiliului Local Florești-Stoenești, Județul Giurgiu.

Ședința de îndată a Consiliului Local din data de 09.05.2014, a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 2478/09.05.2014, emis în baza Dispoziției Primarului nr. 267/09.05.2014.

La ședință participă domnul Primar Dumitru Constantin.

Sunt prezenți un număr de 12 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Au lipsit : Dragusinoiu C-tin, Pandeles Maximilian, Antonescu Gheorghe Gioni.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Înainte de trecerea la discutarea punctelor de pe ordinea de zi se supune la vot procesul -verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local din data de 30.04.2014 care a fost pus la dispoziția consilierilor prin grija secretarului.

Supus la vot procesul verbal al ședinței din data de 30.04.2014 este aprobat de către consilierii prezenți fără obiecțiuni.

Procedura de deschidere fiind realizată, doamna Paraschiv Mihaela prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului "Alimentare cu apă a satelor Palanca și Stoenești comuna Florești Stoenești județul Giurgiu"
2. Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului "Alimentare cu apă în satul Florești comuna Florești Stoenești județul Giurgiu"
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție bancară din partea FNGCMM S.A IFN în vederea prelungirii contractului de finanțare pentru proiectul: „Modernizarea infrastructurii de acces la exploatarea agricole de pe teritoriul comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu” finanțat din fonduri europene nerambursabile - prin PNDR - Măsura 125.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată de cei 12 consilieri prezenți.

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 1 al ordinii de zi: - Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului "Alimentare cu apa a satelor Palanca si Stoenesti comuna Floresti Stoenesti judetul Giurgiu".

Se da citire expunerii de motive a primarului com. Floresti-Stoenesti.

Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotărâre privind instrumentarea proiectului "Alimentare cu apa a satelor Palanca si Stoenesti comuna Floresti Stoenesti judetul Giurgiu".

Se votează cu un număr de **12 voturi PENTRU**, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și nici o ABȚINERE.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 2 al ordinii de zi: - Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului "Alimentare cu apa in satul Floresti comuna Floresti Stoenesti judetul Giurgiu"

Se da citire expunerii de motive a primarului com. Floresti-Stoenesti.

Nefiind discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de **12 voturi PENTRU**, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și nici o ABȚINERE.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 3 al ordinii de zi: - Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitarii de prelungire a scrisorii de garantie bancara din partea FNGCIMM S.A IFN in vederea prelungirii contractului de finantare pentru proiectul: „Modernizarea infrastructurii de acces la exploatațiile agricole de pe teritoriul comunei Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu” finanțat din fonduri europene nerambursabile - prin **PNDR** - Măsura **125**.

Domnul primar da citire expunerii de motive si prezinta stadiul de implementare a proiectului „Modernizarea infrastructurii de acces la exploatațiile agricole de pe teritoriul comunei Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu” finanțat din fonduri europene nerambursabile - prin **PNDR** - Măsura **125**.

Nefiind alte discuții se trece la vot. Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de **12voturi PENTRU**, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și nici o ABȚINERE.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Nefiind discuții președintele de ședință mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului - Județul Giurgiu.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
PARASCHIV MIHAELA**

**CONTRASEMNEAZA
SECRETAR,
SALOMIA MARIUS**